@ Calcula el término que falta en cada multiplicacién.

124 X W= 29140 + X< 352=75328 * % X 419 =203.215

© Observaladivision y escribe cudl seré el cociente y el resto de las otras.
Después, calculay comprueba.

. : COCIENTE: RESTO:
OSb 00 214.004:100 »
Resto = 8 + 856.016:400 » | COCIENTE: RESTO:

©) Piensay resuelve.

» Salvador tiene 25 mufiecos de superhéroes y quiere colocarlos en columnas
con igual nimero de mufecos en cada una. éDe cudntas formas puede hacerlo?
Cuando va a hacerlo descubre que ha perdido un muneco. ¢Tendra ahora
mas o menos formas de colocarlos en columna que antes?

* Lalinea 10 de metro pasa por la estacion Valle cada 5 minutos y la linea 4 cada 6 minutos,
mientras que la linea 9 pasa cada 3 minutos. Han coincidido las tres a las 8 de la mafiana.
3A qué hora volverdn a coincidir las tres lineas en esa estacién por primera vez?

* Marta quiere partir un bizcocho rectangular de 20 cm de largo y 16 cm de ancho en trozos
cuadrados iguales lo més grandes posible. é§Como debe hacerlo? :Cuantos obtendra?
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